

商贩给刀鱼灌水银增加重量

对人体危害极大

记者4月19日从江苏省江阴市获悉,公安部门已对出售“水银刀鱼”的个体经营户刘某立案侦查。截至目前,江阴各地再未发现掺杂使假的刀鱼。

4月9日,江阴一顾客在城中菜场购买了12条刀鱼,加工时发现其中3条体内掺有不明物,经无锡市公安局物证部门鉴定为水银。刀鱼与河豚、鲥鱼并称为中国长江三鲜,在市面上价格极其昂贵,注入水银使刀鱼增加重量,还可以让死刀鱼看起来更有光泽。

据调查,问题刀鱼是从江阴城中菜场个体经营户刘某处售出,刘某出售的刀鱼是从江阴小湖市场杨某处购得,杨某是为崇明商贩张某某和包某代售刀鱼。为进一步查清来源,公安部门已对刘某立案侦查。

“水银刀鱼”在江阴属首次发现,接到报案后该市工商、卫生等部门第一时间调查取证,并立即开展农贸市场刀鱼专项检查 and 食品安全“拉网式”检查,检查市场54家,同时对全市餐饮服务单位消费刀鱼加强环节监管。至发稿



刀鱼头部附近有几粒银色的球状液体

时,江阴各地再未发现掺杂使假的刀鱼。

新闻回放

微博曝光“水银刀鱼”

据《现代快报》报道“江阴刀鱼腹中灌水银,太恐怖了!”近日,在微博上,博友“海自秋天”图文并茂地揭秘江阴不良商贩为牟利,竟

然将水银注入身价不菲的刀鱼体内,着实让人看着触目惊心。

微博照片里,刀鱼头部附近有几粒银色的球状液体。“海自秋天”配文字指出,这些银色球状液体是从刀鱼腹部流出来的水银。这位名叫“海自秋天”的博友是无锡电视台的记者。微博中所提到的事来自一名观众的反映,这位观众称自己几天前在江阴一水产市场上买到水银刀鱼。

早在2004年2月,就有媒体报道过在南京市场出现用水银加工过的“天价刀鱼”。据当时的报道,南京市民白女士花300元购买了一斤刀鱼回家尝鲜,后来发现所买的竟然是经过加工的陈年死刀鱼。由于刀鱼价格昂贵,往往成为一些不法商贩的敛财工具,不法商贩用灌水银的方法给刀鱼增重,并让死刀鱼看起来能有“回光返照”的效果。然而经过灌水银加工过的刀鱼,对人体有着极大的危害,一般人进食少量就可能出现恶心、呕吐等不良症状。(据《北京晨报》)

加强交流 携手共进



欧普照明电气设计师推广交流会

晨报讯(记者 柯其其)“今天受煌家灯饰的邀请特来参加欧普照明电气设计师推广交流会,和我市多家装饰公司设计师们面对面交流,感觉这种形式非常好。推广交流会为大家搭建了一个相互学习的平台,对以后加强合作起到了很好的促进作用。”4月18日,我市一装饰公司设计师陈先生说。

随着人们生活水平和生活质量的不断提高,消费者在装修中对照明电器的要求也越来越高,而煌家灯饰自2004年进入鹤壁以来,以过硬的质量和“一站式”周全服务,赢得了广大客户信任。新建的2000余平方米的大型灯饰广场将于5月下旬试营业。鹤壁市煌家灯饰总经理袁亚飞告诉记者,煌家灯饰主要经营欧普照明和雷士照明两大国内名牌,其中欧普照明秉承“精工、精美、精良”的产品开发理念,以简约、时尚、典雅的风格满足了广大消费者对现代生活的追求,其卓越的产品和优质的服务,获得了业内及消费者的一致认可,先后荣获“中国名牌产品”、“中国驰名商标”和“中国500最具价值品牌”等多项荣誉称号。

为提高品牌美誉度,煌家灯饰于4月18日下午在新区举行了欧普照明电气设计师推广交流会,各装修公司经理、设计师等120余人参加了会议。到会者都对这样的互动平台表示感兴趣,希望这样的活动能经常举行。

粉碎机质量存缺陷

说明书说得好 实际产量却不高

晨报讯(记者 陈海寅)一台新饲料粉碎机,达不到生产量,在三包期内连续维修三次仍然不能正常使用。而商家却以种种理由不给消费者退换,一拖就是两个多月。4月19日,消费者王先生在浚县消费者协会的帮助下,终于拿到了4000元的退款。

今年2月初,浚县的农民消费者王先生想自己做点生意,就在浚县县城一农机门市花了4000元购买了一台饲料粉碎机。拉回家后,就按照说明书进行了调试。但第三天用收购的花生秧、玉米秸秆加工饲料时,王先生觉得不对劲。机器运转了一个小时,加工成的饲料只有半吨。

“说明书上明明标的每小时能加工一吨,与实际情况相差了一倍。我开始还以为是自己操作不当,就又对照说明书操作了一遍,结果还是一样。”王先生说,他立即给经销商说明情况,让商家派技术人员每小时检查测试。“他们连续维修了三次,饲料的生产量还是只有半吨左右。这样的机器肯定存在质量问题,我就要求经销商换一台规格、同型号的机器,但他说现在没有现货,

要我等几天,这一等,就等了一星期。”

一周后,王先生又去找经销商,商家告诉他还是没有,要他再等等。“这太影响做生意,我就提出退货的要求。但经销商说退货可以,只是不能全额退款,只能退一部分。”王先生说,他觉得太吃亏了,就没有同意。期间他又找了商家好几次,但事情一直也没有得到解决。

“一晃两个多月过去了,我的这件事还在拖着。后来有朋友跟我说,浚县消费者协会是为消费者说话的地方,让我通过那里讨个公道。”王先生说,于是他就将此事投诉到了浚县消费者协会。

接投诉后,浚县消费者协会工作人员马上赶到王先生家中,现场对饲料粉碎机进行了测试,结果证实王先生反映的情况属实。随后,浚县消费者协会的工作人员找到了饲料粉碎机的经销商,经过多次与商家协商,经销商最终同意为王先生退机器并把购货款全额退给王先生。至此,一起历时两个多月的消费纠纷被成功化解。

(线索提供:王长录)

新买热水器四天就坏 消协帮忙调换

晨报讯(记者 赵玮)“这台热水器我只用了四天就打不着火了,在等配件的一个月里,我们全家只能到公共浴池洗澡。”4月18日,在鹤山区工作的李女士对记者说。

李女士告诉记者,去年九月份她开始装修自己在新区的房子,国庆节时看到鹤山区某家电商场在搞促销活动,于是花2200元买了一台某品牌的燃气热水器。因为房子装修的进度比较慢,一直到去年12月底热水器才被安装上。今年3月2日李女士全家入住新房。在新家第一次使用燃气热水器时,打火情况就不太好,连续打了十几次才打着,以后每次打火都要连打好几次才能使用。4天后,热水器完全打不着火,而且一打火就显示报警信号,滴滴作响。

李女士赶紧电话咨询售后服务人员,对方说可能是水压不够。家住7楼的李女士到8楼的邻居家咨询,发现人家的热水器使用完全正常。于是再次打电话给售后人员,要求上门维修。第二天维修人员上门,修了个把小时也没找出毛病。维修人员说可能是点火器有问题,要换件测试才知道。但是维修点没有这种型号的配件,要从厂家发过来,时间大约需要一个月。李女士耐着性子等了一个月,这期间全家人只好到公共浴池洗澡。一个月后,配件发过来了,换上后热水器还是无法打火。李女士很生气,找到商家要求退货或者换货。商家却以过了退货期限为由,只答应修理,拒绝退换。

无奈之下,李女士来到鹤山区消费者协会投诉。工作人员接到投诉后,立即展开调查,并找来商家协商。经过耐心做工作,商家最终同意为李女士更换一台新热水器,并承诺如果再出现问题立即退货。李女士对此结果感到十分满意。(线索提供:苏杰)

强化木地板的使用 保养技巧

强化木地板,又称复合地板,是使用中密度人造板或者高密度人造板经过模压、覆膜、裁边、裁接口等工序制造而成的地面装饰材料。

强化木地板的使用保养比较简单,在日常的使用中只要需要注意以下几点,就能延长地板的使用寿命。

强化木地板使用保养技巧之一

经常保持地板的干爽和清洁,不要用大量的水冲洗,注意避免地板局部长期浸水。如果地板有了油渍和污渍,要及时清除,可以用家用中性清洁剂加温水进行处理,最好采用与地板配套的专用地板清洁保护液来清洗。不要用碱水、肥皂水等腐蚀性液体接触地板表层,更不要用汽油等易燃物品和其他高温液体来擦拭地板。

强化木地板使用保养技巧之二

强化木地板不需要打蜡和油漆,切忌用砂纸打磨抛光。因为强化木地板不同于实木地板,它的表面本来就比较光滑,亮度也比较好,打蜡反而会弄巧成拙。

强化木地板使用保养技巧之三

建议在门口处放置蹭鞋垫,以防带进尘粒,损伤地板,超重物品应平稳搁放,搬运家具时请勿拖拽,以抬动为宜。

强化木地板使用保养技巧之四

地板表面如有污渍,一般用不滴水的潮拖把擦干即可。若沾上巧克力、油脂、果汁、饮料等,只需用温水及中性清洁剂擦拭即可。若被口红、蜡笔、墨水等污染,可用甲醇或丙酮轻轻擦拭。

强化木地板使用保养技巧之五

在北方干燥地区,应注意增加地板表面的湿度,用潮湿的拖把擦地,适当增大地表湿度,能够有效地解决地板产生缝隙和开裂。



提供

“说出您最难忘的消费经历”征文

请将您在消费过程中遇到的感人的、无奈、愤怒的经历告诉我们,与广大消费者共同学习、增长见识,让我们共同抵御无良无信的经营者和企业。



征文内容为您在购买商品或接受服务过程中最难忘的消费维权经历,包括您最开心的维权经历,您最委屈的消费经

历,您所经历的消费陷阱等。

征文字数不限,以消费者所经历的维权事件、自身感受和建议为主,如遇消费争议问题需要解决,请通过正当途径投诉、申诉或提起诉讼,以维护自身合法权益。

来信请寄:鹤壁日报社《消费周刊》编辑部或发送电子邮件:qbwbkqq@126.com
咨询电话:3319289

什么是光子嫩肤

“光子嫩肤”的概念起源于美国,本意是“光再生术”,利用独特的彩光技术在不损伤正常皮肤组织的前提下,清除面部各种色素斑点和血管性病变,同时刺激胶原组织再生,恢复皮肤弹性,使面部皮肤机能得到整体提升。它提供非手术、非剥脱、非介入、非创伤、最安全的物理疗法,能适应不同的皮肤状态。

截至目前,很多爱美女士还不了解什么是光子彩光嫩肤,一些女士也许在前一段中央电视台的美容专题报道中看到过

关于对“光子嫩肤”的介绍。美容专家告诉我们,女人定期到专业的美容机构做光子嫩肤,是对皮肤最好、最安全、最有效的保养方法,无任何激素和毒副作用,不用依赖美容产品。

光子嫩肤可彻底治愈女性的各种色斑、红血丝、细小皱纹、皮肤粗糙、毛孔粗大、痘印、青春痘,用祛斑霜造成的色素回流现象。

光子嫩肤,让您的肌肤恢复弹性和光泽,让您的肌肤产生更多的胶原蛋白,从而延长肌肤的青春期。

光子嫩肤适合哪些人

- 1.面部有各种色斑的人群;
- 2.面部松弛,出现细小皱纹及老年性皮肤改变的人群;
- 3.想改善肤质、美白嫩肤、恢复皮肤弹性的人群;
- 4.毛孔粗大、红血丝、大红脸、有青春痘及痘印、肤色不均匀的人群;
- 5.因换肤或者用祛斑产品造成的皮肤伤害色素回流人群。

电话:0392-2963525
15303921057